

门口摆着几箱苹果 屋内藏着大量药品

蜀山区昨日一个上午取缔8家“黑诊所”

□ 张敏 张楠 星级记者 俞宝强 文/图

城中村一个不起眼的门面外,摆着几箱苹果,店主自称是卖水果的。但当执法人员进屋一打开抽屉时,里面却堆放着大量抗生素等药品。11月24日,市场星报、安徽财经网记者跟随合肥市蜀山区卫生监督所、公安、城管等多部门,对前期摸排的“黑诊所”进行集中查处,一上午共有8家“黑诊所”被取缔……



不少市民前来就医



地面上到处是空药盒

曾因开黑诊所被查,改头换面又继续

一大早,记者跟随执法人员,来到省城政务新区翠庭园小区,小区内一条小道直通一户不起眼的居民家中。

面对突如其来的执法人员,低头在玩手机的“医生”被吓了一跳,是一名中年女子,穿了一身便装。而“诊所”里面还有一名女性患者,正在接受输液治疗,瓶里的药水只剩下一半了。

记者在现场看到,两把椅子,一张床,一个药柜,就成了诊所的全部,连个医用口罩、听诊器都没有。一室之隔,就是“女医生”的住家。

“全部都是空的,都是假象。”眼前堆满密密麻麻的各类药盒,但全部是空的。这是为什么

呢?执法人员道出玄机,“都是摆来做广告的,让外人知道这里可以看病。”其中还有一个重要原因就是,该诊所“医生”无《医师资格证》,也无《医疗机构执业许可证》,属于典型的非法行医。在日益严厉的打击态势下,这些违规经营的诊所药品都要被查扣,为避免损失,“医生”通常只会放上药盒。

据悉,该名女“医生”姓高,曾在别处从事过非法行医,后搬迁至此,在查处过程中,她还不肯停解,“我只看看小毛病,疑难杂症都推荐到大医院去。”最后,执法人员还是从紧锁的柜中翻找出大量药品并查封扣押,装了满满一大袋。

城中村里卖水果,抽屉里暗藏玄机

上午10时,执法人员又来到长江西路井岗镇附近的城中村,这里外来人口多,流动性大,在摸索找到这家疑似“黑诊所”时,执法人员也比较惊讶,没有摆设任何透露该地是诊所的标识,一名男性“店主”正在观望,他信誓旦旦指着门口的几箱苹果称“在卖水果,合法生意”。经过一番打探,发现几箱苹果只不过是一个幌子。

但在执法过程中,“店主”拒不接受检查,而且神色慌张,阻止执法人员翻找,表面上看确实

没有异样,但执法人员抽开抽屉一看,发现里面放满了药品和药水,说明该处可能存在非法诊疗行为,最终还是逃不过处罚……

记者了解到,城中村内流动人口多,经济收入不高,这就给非法小诊所带来商机。“通常遇到伤风感冒都会建议输液治疗,不仅花费多,风险也很大,甚至有的都不做皮试直接吊抗生素。”执法人员介绍,这些黑诊所现场缺乏基本的急救设施,一旦患者发生不适等情况,后患无穷。

查处8家黑诊所,将有夜间行动

据悉,昨日一上午时间,共有8家黑诊所被查处取缔,记者在此次“严查”中发现,很多“医生”都已被执法部门处罚过,但目前法律权限之内,无法彻底根除。

为何会一而再再冒险从事非法行医?该区卫生监督所相关负责人介绍:“究其根本,还是经济利益驱使和侥幸心理作祟”。据悉,黑诊所缺乏基本的医疗设备,通常一张桌子、一张床就能开展非法行医活动,成本低,但收益大。以普通感冒为例,在这些黑诊所中大多会推荐“输液治疗”,患者认为“好得快”,黑诊所则“来钱快”。

“如果只是服药,十几块钱就能看好,但一

输液就是3天,配上抗生素药水,就要两三百块钱,获利大。”而且随着专项行动的开展,有的“黑诊所”甚至安排人望风,或者采取闭门预约方式接客。当日在查处过程中,就发现多家“黑诊所”闭门不开,门外贴着联系方式。

“只有预约过了,对方才敢来开门,通常都会放在夜里经营,跟我们打起游击战。”据悉,非法行医愈加隐蔽,采取不设固定场所、上门出诊、夜间行医、药械流动存放等手段逃避打击,针对这一情况,该区卫生监督所将开展夜间执法行动,加大打击力度,并希望市民积极举报,不给非法行医有可乘之机。



心情郁闷,怎么办?工作、生活压力大,怎么办?……如果遇到这样的困扰,您不妨来社区“心理解压室”,戴上拳击手套,对着“橡皮人”痛殴一顿,尽情发泄。昨日上午,合肥市蜀山区科企社区“心理解压室”正式成立,需要释放压力的辖区居民可以去看看。孙薇 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

拐卖6名越南女子 男子被移送审查起诉

星报讯(郭剑 记者 马冰璐) 庐江一男子以介绍婚姻为名,先后从云南低价购买6名越南女子,并以高价卖给庐江大龄未婚男青年,从中牟取暴利。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,这起拐卖妇女、儿童案被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

丁某,男,45岁,庐江人,曾因建房欠债。为了挣钱还债,他发现当地不少大龄男青年因家庭贫困娶不到老婆,遂萌生了假借介绍婚姻为名拐卖妇女牟利的念头。

据了解,今年年初至8月期间,丁某多次前往云南省河口县、马关县与犯罪嫌疑人申某等人联系,低价购买6名越南女子,价格从2.8万元至3.5万元不等。

因这些越南女子语言不通,对中国环境不熟悉,丁某遂将她们强行“关押”在家中,由其家人看管。他则伺机寻找合适的买家,再以高出买进价格数倍的高价将她们卖给庐江当地大龄未婚男青年,从中赚取差价,牟取暴利。

今年7月22日,其中2名越南女子寻得机会从丁某家逃脱并报警,最终导致案发。据了解,案件侦破后,6名越南女子得以被解救。

合肥公积金可贷款装修

星报讯(记者 任金如) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市住房公积金中心获悉,合肥市兴泰融资担保公司为了帮助缴存职工解决购房的燃眉之急,于近期推出了非常人性化的创新金融产品“首付宝”和“装修贷”。

“首付宝”贷款业务是指担保公司与合作银行为住房公积金缴存职工提供购房融资服务的一种信贷服务。可用于支付购房首付。“装修贷”贷款业务是指担保公司与合作银行,为住房公积金缴存职工提供购房首付款融资服务的一种信贷业务。该业务用于支付房屋装修款,最高能申请到45万元的装修贷款额度。这两种业务操作简便、灵活,广大缴存职工可以拨打0551-62657517,0551-62657569,进行咨询和办理。

“呼死你”专治“牛皮癣”

星报讯(姚呈轩 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从瑶海区城管局获悉,该区城管部门借助“呼死你”平台治理城市“牛皮癣”顽疾,取得良好效果,“呼死你”平台运行3个多月,“牛皮癣”数量已从过去的一月8000多件锐减到790件。

“牛皮癣”是城市管理的一大顽疾,据不完全统计,每年瑶海区各种小广告多达10余万张。为清理小广告,瑶海区在全市范围内率先建立区级“呼死你”平台,将“牛皮癣”号码全部上传平台,并对信息进行审核和追呼,同时针对部分张贴者逾期未清除的由电信、移动、联通等通讯部门对上面的电话号码进行“追呼”和销号处理。